
68%

27%

5%

お住まい

市内 68％

市外 27％

無記入 5％

11%

13%

21%

19%

36％

利用回数

初めて 11％

2～3回 13％

4～9回 21％

10～19回 19％

20回以上 36％

質問１ あなたのことについてお聞かせください。

令和５年度貸施設利用者アンケート集計結果

1% 4%

7%

13%

23％

18%

33%

1%

年代

10代 1％
20代 4％
30代 7％
40代 13％
50代 23％
60代 18%
70代～ 33%
無記入 1%



質問２ 受付スタッフの接遇はいかがですか？

84%

16%

0%
0% 0%

満足 84％

どちらかといえば満足 16％

どちらかといえば不満0％

不満 0％

無記入 0％

質問３ 舞台（視聴覚）の接遇はいかがですか？

80%

19%

0%
1%

満足 80％

どちらかといえば満足 19％

どちらかといえば不満 0％

不満 1％



質問４ 清掃が行き届いていますか？

82％

17％

1％

0% 0%

満足 82％

どちらかといえば満足 17％

どちらかといえば不満 1％

不満 0％

無記入 0％

質問５ 設備や備品は充実していますか？

67％

27%

4% 0% 2%

満足 67％

どちらかといえば満足 27％

どちらかといえば不満 4％

不満 0％

無記入 2％



質問５ 案内表示等がわかりやすく設置されていますか？

74%

24%

1% 0%
1%

満足 74％

どちらかといえば満足 24％

どちらかといえば不満 1％

不満 0％

無記入 1％

質問６ 総合的な満足度はいかがですか？

78%

20%

1%
0% 1%

満足 78％

どちらかといえば満足 20％

どちらかといえば不満 1％

不満 0％

無記入 1％



77%

21%

1%
0%

1%

満足 77.3％

どちらかといえば満足 20.7％

どちらかといえば不満 1.2％

不満 0.1％

無記入 0.6％

総合計
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